
Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού

Η ΠΕΝΕΝ χαιρετίζει την καθολική συμμετοχή των Ναυτεργατών στην 3ήμερη Πανελλαδική απεργία η
οποία αποτελεί σημαντικό σταθμό (μέσα στην πανδημία) και για το υπόλοιπο εργατικό και συνδικαλιστικό
κίνημα της χώρας μας.

Οι Ναυτεργάτες έδωσαν με την μαζική και μαχητική στάση τους ένα ισχυρό μήνυμα αντίστασης ενάντια
στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και των εφοπλιστών σε μια πολύ δύσκολη περίοδο που
αξιοποιείται από αυτές τις δυνάμεις για να συντρίψουν συνολικά τα εργατικά δικαιώματα.

Θέλουμε να καταστήσουμε σαφές ότι η θέση της ΠΕΝΕΝ παίρνοντας υπόψη την αγωνιστική ανταπόκριση
και βούληση των Ναυτεργατών, την καθολική τους συμμετοχή στην απεργία αλλά και την αδιαλλαξία της
κυβέρνησης να δώσει λύσεις στα οξυμένα αλλά και ώριμα Ναυτεργατικά αιτήματα με κορυφαίο τον θεσμό
των ΣΣΕ και τον 4714/2020, στην σύσκεψη των 13 Σωματείων που πραγματοποιήθηκε σήμερα το
μεσημέρι κατέθεσε πρόταση για συνέχιση και κλιμάκωση της απεργίας με νέα 24ωρη απεργία.

Η πρότασή μας αυτή δεν έγινε αποδεκτή από την πλειοψηφία των άλλων σωματείων. Ανεξάρτητα από
αυτή την αρνητική εξέλιξη τονίζουμε ότι στο σύνολό της η αντιναυτεργατική – φιλοεφοπλιστική πολιτική
είναι μπροστά μας και καλούμαστε να την αντιμετωπίσουμε με αποφασιστικότητα και συνέπεια βάζοντας
μπροστά τα Ναυτεργατικά συμφέροντα και δικαιώματα.

Οι αντιδραστικοί νόμοι 4714/2020, 4150/2013 και πλήθος ακόμη απεργιακών ρυθμίσεων που αφορούν τις
ΣΣΕ, τα εργασιακά δικαιώματα και την κοινωνική ασφάλιση επιβάλλουν περισσότερο από ποτέ να
οργανωθεί από τα κάτω μέσα στα ίδια τα πλοία ένα αγωνιστικό μέτωπο που θα συνενώνει σε
ένα κοινό διεκδικητικό πλαίσιο τους Ναυτεργάτες οι οποίοι θα πρέπει να έχουν τον πρώτο και
τελευταίο λόγο στην δράση, στους αγώνες και τις απεργιακές μάχες που είναι αναγκαίο το
επόμενο διάστημα να αναπτυχθούν και να κλιμακωθούν.

Η απεργία αυτή αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό βήμα για την ΠΕΝΕΝ στην αναντικατάστατη συμβολή της
ο κλάδος και όλοι οι Ναυτεργάτες να βγουν αποφασιστικά και δυναμικά στο προσκήνιο, να προτάξουν τα
οξυμένα τους προβλήματα, τα δίκαια αιτήματά τους και τις δικές τους ανάγκες.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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